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ви ло је по гон у Ма стер план као не -
пер спек ти ван. Са тим се ни смо сло -
жи ли и на кон три го ди не ин ве сти ра -
ња он за ра ђу је но вац за Ми ни стар -
ство од бра не и упо шља ва љу де – ис -
та као је ми ни стар Шу та но вац до да ју -
ћи да је же ља да се осим тре нут не
струк ту ре за по сле них, а то је сред ња
струч на спре ма, у по го ну за по сле и
ар хи тек ти и гра ђе вин ски и елек тро
инжeњери, као и да се про ши ре ка па -
ци те ти и да се поч не са ди стри бу ци -
јом мон та жних ку ћа.

Ми ни стар је ре као да и у Шап цу
по сто ји по тре ба за ста но град њом.
Оквир на це на, по ње го вој про це ни,
не би сме ла да бу де ве ћа од 350 евра
по ме тру ква драт ном, а би це на би
мо гла да бу де и ни жа, у за ви сно сти од
бро ја ку ћа ко је ће се гра ди ти. 

– То је за нас вр ло пер спек тив но,
бу ду ћи да да нас одва ја мо око 20.000
евра за пен зи о не ре ко ји ни су ре ши ли
стам бе но пи та ње - оце нио је Шу та но -
вац на по ми њу ћи да ће сви ко ји до би -
ју ку ћи цу има ти и пар кинг про стор.

Гр ад оначел ник Шапца  Ми лош
Ми лошеви ћ иста као је да  ан гажман по -
го на  у Шапцу  з на чи сигу ра н поса о  и от -
ва  рање н ових радних  места з а  гра ђа не
као  и  могу ћност  ре шав ања ст ам бених
пи т ањ а в ојних лица у т ом  гра ду.

Гра дон ачелни к В аљева  З оран Јако -
в  љевић  израз ио је з ад овољство што  је
Минист арс тво одбран е изабрало Ва -
ље во з а  један  овакав  п ило т  пројека т. 

–  За  п очетак изабр ал и смо про -
стор о д око 2,5 хек тара ј едн ог  девас -
ти  раног војн ог  по лигона од 50  хе к та ра,
на  коме сматр ам  да ће  нићи екск лу  зив -
но насељ е, са  т енденц иј ом да  с е  про ш -
и ри на остали х 50 хе ктара – ка зао  ј е
Јаковље в и ћ. П ре ма  његовим  ре чи ма у -
рб ан истичк и пл ан је  г отов, ра ди  с е
парц елизација и  геои стра жи ва ња  и
ускор о  ће отп оч ети к он кретн и  ра дови. 

–  Монтаж не кућ е  с у  спремне тако
да  у пр вом ква рталу след ећ е  годи не
мо же мо да усел им о војне  пензионе ре
и остала војна лица – додао је гра до -
на челник Ваљева. ƒ
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Има ли смо при ли ку да ви ди мо ко -
је су то мо гућ но сти и про из вод -
ни ка па ци те ти по го на и же лим

по себ но да на гла сим да је Вој но гра ђе -
вин ска уста но ва до пре че ти ри го ди не
би ла у гу бит ку од 150 ми ли о на ди на ра,
а да да нас има ка па ци те те за из град њу
ма лих стам бе них је ди ни ца у ни зу, мон -
та жних ку ћа, ре као је ми ни стар Шу та -
но вац по сле оби ла ска по го на за пре ра -
ду др ве та Вој но гра ђе вин ске уста но ве
„Бе о град“ у Шап цу. У ње му је за по сле -
но 70 рад ни ка, са те жњом за да ље про -
ши ре ње ка па ци те та и упо шља ва ње но -
вих рад ни ка.

У том по го ну по чи ње про из вод -
ња мон та жних стам бе них је ди ни ца
ко је ће би ти по ста вље не у Ва ље ву и
чи ни ти пр во на се ље од 50 мон та жних
ку ћа у ко ји ма ће жи ве ти ак тив на и
пен зи о ни са на вој на ли ца. То је и би ти
по че так но вог стан дар да из град ње за
при пад ни ке Вој ске Ср би је и Ми ни -
стар ства од бра не, са же љом да се по -
мог не и из град ња стам бе ног про сто -
ра за Ми ни стар ство уну тра шњих по -
сло ва и дру ге др жав не ин сти ту ци је.

– Го ди не 2005. та да шње ру ко -
вод ство Ми ни стар ства од бра не ста -

У погону за прераду
дрвета Војнограђевинске

установе „Београд“ 
у Шапцу почела је

производња монтажних
стамбених јединица које ће
бити постављене у Ваљеву. 

То је и почетак новог
стандарда изградње 

за припаднике Војске
Србије и Министарства

одбране.

Нови начин решавања стамбених питања

Монтажне куће за насеље 
у Ваљеву

Модел монтажне куће која се производи у Шапцу 


